20-e 3aHgaTue. JleBble u npaBble NPOU3BOAHbBIE.
I'eomerpuveckuii cMBICTI IIPOMU3BOIHOIM
MateMm. aHaJIN3, NPUKJI. MaTeM., 1-ii cemecTp

Haiitu npousBogabie cienyommnx yHKITuii:
= In|f(x)|. 98606 = f(sin® x) + f(cos® x).

[985a8] ) y = 1/ 02(x +¢2 x).  B)y= VK.
y = In(cos(arctg(sh(2x)))).

BbIucimTh MpOon3BO/IHbIE C IIOMOIIBIO JIOTapuGMUIECKUX TTPOU3BOJIHBIX:

y = x~. y=x+x"+x
ﬂeBbIe " IIpaBbl€ IIPOU3BOJAHBIC

f(x) = x|

Teopema. Ilycrs dynkius f nenpepoisua #a [a; a+ h) u guddepennnupyema na
(a;a+h), npuuém lim f'(x) = k. Torga ) (a) = k.

x—a+0
(doma mokazarh ¢ moMoImbio TeopeMbl Jlarpamzkal)

9780Br| Haiitu mponsBojiHbIe:

6) y = |sin’x|; B) Y = arccos

1.

i r)y = |x] sin® 7x.

Kacarenpuast kK rpadpuky byHKINNA

Hamnucarn ypaBaenue npsiMoil ¢ yrjioBbIM Ko3dduimenToM K, mpoxojsimei
yepes3 TOUKY (Xo, Yo).

1055| Hamucarh ypaBHenus KacaTe/JbHON 1 HOpMaJU K KPUBOil

y=(x+1)v3—x
B Toukax: a) A(—1,0); 6) B(2,3); B) C(3,0).
Haiitu Kacare/bHylo K napabosie y = %(x2—3x+3), [apaJLIEILHYIO IIPSIMOIT
Y = X, U HOpMAaJIb B TOUKE KACAHUSI.

Haiiti yros Mexkjay KpUBLIME Y = tgX U ctgX B TOUKE HepecevyeHwus,
npuHaexkameii narepsany (0,7/2).

2

1061] ITox KaKMMH yIJIaMn IIepeceKaloTcss KpuBble Y = X2 1 x = Y27

1064a| OnpejeuTb yroa MeXKIy JIeBOH U IpaBoil KacaTeJbHbIMU K KPHUBOIL:

y=+V1—e 9 g rouke x = 0.



Homamniaee 3aganue Ne 20
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

Haiitu npousBotmbIe:

)y —arctg 2 1)y = log g w(x)

a)y="107%);  B)y="~f(e)-e™;  r)y=~f(f(f(x)).

[ e 1+ tg(x/2)
Y = In ¥ m (OTBGT: y/ = +)

JlorapudMnieckasi IpOu3BOHAST

x2 3—x n
40 = 3 . 4 - 1 2) .

y=x—a)¥x—a)®-...- (x—an)™

Y = (chx)™. Y- (Sf") |

JIeBbIe n IIpaBbl€ ITPOMU3BOJHbIC

Haiitu jieBble 1 npaBble TPOM3BOJIHBIE CJIETYIONNX (DYHKITHI:
1002] f(x) = x|cos Z|. 1003] f(x) = Vsinx2.

f(x) = |x] sin 7x.
a)y =|(x —1)2(x +1)3; r)y = | x| sin® mx.

(Ykasanue K I: IPOU3BOJHYIO CUUTATH OTJIEIbHO Ha nHTEepBasax (n,n + 1); or-
JIEJIBHO B TIEJIBIX TOYKAX, CJIeBa ¥ CIIpaBa).

Kacarenpuas K rpadpnky

1056] B kaxux Toukax Kpupoil Y = 2 + x — x? KacaTesbHas K Heil:
a) || ocu Ox; 6) || brccekTpuce MEPBOTO KOOPJANHATHOTO yT/Ia?

1060| Iloj kaxum yriiom Kpubas Y = Inx nepecekaer ocb Ox?
1062| Ilox kakuMu yrjiaMy IepeceKatoTcsi KpuBble Y = sinX 1 Yy = cos X?

10646 OmnpeaeuTb yroa MKy JEeBOil W MpaBoil KacaTeJbHBIMI K KPHUBOIl

2x
B TOUKe X = 1.

— arcsi
Y r m1—|—x2



